Bonjour cher hôte,

Nous sommes des élèves d'une classe de petite et moyenne section de maternelle ; ce qui veut dire que nous avons 3/4 ans. Nous allons à l'école de Dixmont, c'est dans l'Yonne (en Bourgogne, France). Nous travaillons cette année sur l'album d'Orianne Lallemand : Le loup qui voulait faire le tour du monde
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Ce pauvre loup, au cours de ses voyages, est poursuivi par une demoiselle Yéti éperdument amoureuse de lui ! Elle le poursuit même jusque chez lui !!! Ce qui ne se trouve pas dans cet album mais qui lui est pourtant arrivé, c'est qu'elle l'a écrasé en se jetant sur lui ! Du coup, il est devenu tout aplati ! Alors pour lui échapper, il nous a demandé de l'aider à voyager dans une enveloppe car il n'a pas fini de tout visiter, aussi bien dans le monde qu'en France où il ne connaît que Paris et sa forêt !
Voilà, vous avez reçu notre petit loup qui voudrait visiter votre région. Vous devez le recevoir comme un invité et lui faire découvrir un maximum de choses.
Vous pouvez :

· Le prendre en photo devant des paysages typiques, devant des monuments, devant un endroit important pour votre ville, votre région, votre pays …

· Le prendre en photo si possible devant une école maternelle car nous sommes curieux de savoir comment sont les autres écoles.

· Nous envoyer une petite carte postale quand vous nous le renverrez.

· Nous expliquer ce qui se trouve sur les photos afin que l'on comprenne bien ce qu'a vu notre loup. Vous pouvez, si vous le souhaitez (on aimerait bien si ce n'est pas abusé) ajouter des tickets d’entrée pour des monuments, des tickets de transport, des recettes de cuisine, des chansons, etc… Cela nous aidera à mieux comprendre ce qu'il a vu ainsi que la culture de votre pays, de votre région.

Pour renvoyer les photos c'est très simple (à vous de choisir) : 

_ par email : 

_ par dropbox : https://www.dropbox.com/login identifiant : 

Mot de passe :  Ensuite vous verrez plusieurs fichiers (les différents continents et la France). Choisissez celui qui vous correspond, puis cliquez sur la première icone (transférer) et vous pourrez copier vos photos sur ce compte. Pensez à les renommer avant en mettant le nom du pays ou de la ville. Merci, cela sera plus facile ainsi de s'y retrouver.

_ par courrier si vous souhaitez les imprimer :

Il faudra nous renvoyer notre loup quand vous l'aurez pris en photo afin que nous l’envoyions visiter un autre endroit. Vous recevrez un petit cadeau en retour de notre part. N'oubliez donc pas de nous donner votre adresse. 

Dès que nous recevrons des photos, nous les mettrons en ligne sur notre blog. Quand tous les loups seront revenus à l'école, nous ferons une exposition pour montrer à nos parents tout ce que nous avons appris grâce aux voyages du loup. Nous en ferons un petit livre souvenir. 

Nous vous remercions de nous aider dans notre projet !

Les petits/moyens de Magalie et Elisabeth

